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	Promenadebåndet 

Som alle kan se ”anlægges” der på livet løs på Promenadebåndet dog af og til afbrudt af snevejret. Vi kan oplyse, at der ikke som først planlagt sættes birketræer i Promenadebåndet. I stedet forventer vi en form for kirsebærtræer. Dette er ændret som følge af henvendelser til Vallensbæk Kommune fra birkepollen-allergikere i området.
((
www.solsikkehusene.net
Vores hjemmeside www.solsikkehusene.net indeholder masser af oplysninger, der kan være relevante for alle – både ejere og lejere. Se om der ikke også står noget, du kan bruge…
((
Snerydning
Når vores ”sne-rydder ” kommer og fjerner sne fra området, sker det ikke med kost og spade - men med minitraktor. Det er derfor op til os selv at fjerne vores ejendele fra fortove og veje. Ejendele, som har stået på foreningens område under snerydning, erstattes ikke, såfremt der opstår skader.




((
Parkering

Alle bedes venligst være opmærksomme på, at det kun er tilladt at parkere i sin egen indkørsel eller i en af de tydeligt afmærkede P-båse.  Overholdes disse simple regler ikke, får det uheldige konsekvenser for færdslen på vores stikveje samt de enkelte ejeres adgang til egen indkørsel. Så parker med omtanke også selvom sneen er ”i vejen”  !

Lidl
Ud over Promenadebåndet bygges der også i den anden ende af vores forening. Opførelse af Lidl for enden af Firkløverparken er blevet endeligt godkendt og byggeriet er i fuld gang. 

((
Generalforsamling
Til alle Solsikkehus-ejere kan vi allerede nu oplyse, at næste års generalforsamling afholdes den 30. marts 2011 kl. 18:00. 

En officiel indkaldelse vil blive fremsendt via mail i starten af det nye år. 

Vi håber, at se Jer alle sammen – og vi opfordrer desuden til opstilling til bestyrelsen for nye kandidater. 

((
Paraboler
I Vallensbæks lokalplan 67 § 7.4 står der:

Parabolantenner og lignende individuelle antenneanlæg skal placeres mindst synligt for omgivelserne under tagflader, indvendigt på altaner eller på jorden i haver.
((
Nytår
Vi skal snart springe ind i det nye år. Dette skal mange steder ske med fest og fyrværkeri. Vi beder Jer venligst om at rydde op efter Jer selv umiddelbart efter nytårsaften, så vi kan blive ved med at have et pænt område at komme hjem til!
	


	Glædelig Jul og godt nytår!
Bestyrelsen for Grundejerforeningen Solsikkehusene




